Constitution et transformations de la matiéere

SCHEMA DE LEWIS EXERCICES

CORRECTION

Formule brute

Schéma de Lewis
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Constitution et transformations de la matiéere

Schéma de Lewis de NH;s :

Z(N) = 7 donc 1s22s2p>. Il manque 3 électrons a N sur sa couche de valence (en rouge) pour vérifier la
régle de I'octet. Il fera donc 3 liaisons covalentes.

Il reste alors 5 — 3 = 2 électrons sur la couche de valence donc 1 doublet non-liant.

Z(H) = 1 donc 1s. Il manque 1 électron a H sur sa couche de valence pour vérifier la régle du duet. H fera
donc 1 liaison covalente.

Il reste alors 1-1 = 0 électron sur la couche de valence donc 0 doublet non-liant.

Schéma de Lewis de NH,* :
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Schéma de Lewis de C¢-
Z(Cl) = 17 donc 1s%2s?2p®3s?3p3
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